
Právnická fakulta UK hledá způsob, jak letos neutržit ostudu

Právnická fakulta UK hledá způsob, jak letos neutržit ostudu

Velký problém měla loni s přijímacím řízením Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze. Po vyhodnocení testů se totiž ukázalo, že u devíti otázek nebylo hodnocení odpovědí správné. Škola nakonec přijala o 169 uchazečů více než zamýšlela, což jí vzhledem k omezené kapacitě značně zkomplikovalo život. Počítala totiž přibližně se sedmi, nanejvýš osmi sty studenty prvního ročníku, nakonec jich má skoro tisíc.

O tom, co dělat, aby se situace neopakovala, se na právech diskutovalo skoro celý rok. Co tedy bude letos jinak než loni? Proděkan Jiří Hřebejk vysvětlil, že i v tomto roce si budou moci uchazeči otázky, z nichž se bude nakonec losovat, projít předem. Nikoliv však všechny. Na internetové stránce právnické fakulty (www.prf.cuni.cz) nebo v publikaci, již je možné koupit přímo ve škole (za 450 Kč), si mohou nastudovat všeobecný přehled a logiku. Tyto dva okruhy budou tvořit dvě třetiny přijímacího testu.

Poslední třetinu, mapující studijní předpoklady uchazečů, zadala právnická fakulta externí organizaci (prý to není Scio). Tato část má zůstat utajená do posledního okamžiku nejen přihlášeným, ale i škole. Vzor vyhodnocení vyhotoví ovšem rovněž řečená organizace.

Novinkou má být také institut takzvaného "stínového řešitele", tedy někoho, kdo se neuchází o přijetí na školu, ale otázky bude zodpovídat zároveň s těmi, kdo se ucházejí. Podle Hřebejka to může být například student matematickofyzikální fakulty, který bude mít, na rozdíl od skutečných uchazečů, k dispozici všechny prostředky k získání správné odpovědi. To jest například internet, telefon, knihy. "Jde nám o to, abychom měli porovnání," řekl LN Jiří Hřebejk. Loňské potíže by totiž podle něj nevznikly, kdyby hodnotitelé pracovali s otázkami a odpověďmi. Oni však měli k dispozici jen kódy. Tak to ovšem musí být i letos a právě porovnání s odpověďmi stínového řešitele by mělo eliminovat maximum nedorozumění.